



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 01/2023
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

ERRATA: RESULTADO DA CONVOCAÇÃO Nº 10

Maurício Leme da Silva, Secretário de Educação, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o resultado final da contratação para as funções de Professor de Educação Básica I, Auxiliares de Desenvolvimento Infantil e Merendeiras, conforme consta na Resolução 01/2023 - SE, Processo Administrativo nº 4105/2023, e da Lei 4738, alterada pela Lei 5661, de 11 de março de 2021, RETIFICA:

O Resultado da Convocação nº 10.

Onde se lê:

CARGO: PEB II - GEOGRAFIA

| CLAS SIF. | NOME | CARGO | DATA NASC. |
|-----------|--------------------------------|--------------------|------------|
| 9 | ALAN TRAJANO DE OLIVEIRA | PEB II - GEOGRAFIA | 14/08/1981 |
| 10 | GILBERT MACEDO ALVES | PEB II - GEOGRAFIA | 08/01/1982 |
| 11 | LUIZ HENRIQUE DE OLIVEIRA | PEB II - GEOGRAFIA | 25/07/1976 |
| 13 | AGNALDO FERNANDO DA SILVA | PEB II - GEOGRAFIA | 11/10/1969 |
| 14 | LUIZ HOMERO VILLODRES SARMENTO | PEB II - GEOGRAFIA | 30/08/1975 |

Onde leia-se:

CARGO: PEB II - GEOGRAFIA

| CLAS SIF. | NOME | CARGO | DATA NASC. |
|-----------|--------------------------------|--------------------|------------|
| 9 | ALAN TRAJANO DE OLIVEIRA | PEB II - GEOGRAFIA | 14/08/1981 |
| 11 | LUIZ HENRIQUE DE OLIVEIRA | PEB II - GEOGRAFIA | 25/07/1976 |
| 13 | AGNALDO FERNANDO DA SILVA | PEB II - GEOGRAFIA | 11/10/1969 |
| 14 | LUIZ HOMERO VILLODRES SARMENTO | PEB II - GEOGRAFIA | 30/08/1975 |

Mauá, 16 de outubro de 2024.


Maurício Leme da Silva
Secretário de Educação